

## «Светлая Пасха»

Пасха самый светлый и добрый православный праздник, несущий много добра, любви и света. Его с нетерпением ждут и взрослые и дети. Но не все дети имеют представления об этом празднике, его традициях, о росписи пасхальных яиц. Праздник Пасхи издавна считается одним из самых главных христианских праздников на Руси. В преддверии праздника Светлой пасхи в старшей группе "Почемучки" воспитатель А. С. Зотова познакомила детей с традициями, обычаями, символами праздника и культурой своей страны. На занятии по художественно-эстетическому развитию воспитанники изготовили аппликацию " Пасхальное яичко".



*Чем пахнет Пасха? Куличами  
И свежим воздухом весны.  
На сердце станет пусть теплее,  
Пусть будет больше доброты!!*

А вы знаете, как сложно печь куличи? Дело это непростое, не каждый справится! А наши ребята справились! Вместе с педагогом Гореловой М.М. «напекли» они куличей, старались от души.

Получились они яркие, красивые, вкусные да сладкие! Ко встрече светлой Пасхи мы готовы!

Всё ближе самый светлый православный праздник – Пасха. Взрослые наводят дома чистоту, а малыши готовят праздничные поделки. Воспитанники группы раннего возраста «Акварелька» вместе с педагогом Новиковой М.М. готовились к празднику в несколько этапов. Сначала каждый расписывал яичко для своей семьи, а затем все вместе собирали нарядную корзинку для выставки в фойе детского сада. Молодцы ребята, получилось очень нарядно и красочно!



В ожидании самого радостного и светлого праздника в году, в первой младшей группе прошло занятие-развлечение Светлая Пасха, посвященное Христову Воскресению. Дети познакомились с символами Пасхи, с традициями, которые сопровождают праздник. В конце занятия воспитанники сделали аппликацию пасхального яйца, которое забрали домой. Воспитатель: Хлобыстова. Т. В.

*И от сердца пожелаю  
Жизни доброй, человечной,  
Дружбы крепкой и сердечной,  
Хлеба божьего кусок,  
Ключевой воды глоток,  
Дел, по совести, и чести,  
Счастья в дом! Христос воскрес!*

Накануне светло праздника Пасхи, дети старшей группы «Теремок» изготовили сувенир- аппликацию «Цыпленок», рисовали куличи и расписывали яички. Воспитатель Мишустина Л.В. познакомила ребят с историей возникновения православного праздника, обычаями и традициями Пасхи.



Пасха для детей - это, прежде всего, знакомство с историей, которую они, возможно, ещё не до конца понимают и воспринимают. В наших силах рассказать детям это историю настолько красочно и доступно, чтобы они прониклись атмосферой святого праздника. Ежегодно в преддверии праздника Светлой Пасхи в нашем дошкольном учреждении проводится выставка пасхальных поделок. Руками детей, родителей, педагогов с душой изготавливается большое количество изделий ручной работы.

Экспонаты выставки выполнены в различных техниках с использованием разнообразных материалов.

Пасха – самый добрый праздник, который несёт радость и свет. Дарит нам надежду, делает наш мир нравственнее и чище, вдохновляет на добрые дела и поступки, наполняет светлыми чувствами милосердия и сострадания. В группе «Сказка» (воспитатели Теплякова А.А., Зотова А.С., музыкальный руководитель Линник В.А.) прошло развлечение, где дети познакомились с играми, прокатились на карусели, исполнили танец «Ложки расписные». В гости к детям пришла Весна, она познакомила детей с символом Пасхи – яйцом, которое называется по разному: крашенка, писанка и крапанка, а игры «Пронеси яйцо в расписной ложке», «Собери букет» добавили веселое настроение.



Дети средней группы "Ладушки" старательно готовились к светлому празднику Пасхи Христовой. Слушали об Иисусе Христе и о Богородице. Узнали, почему на Пасху красят яйца и почему Пасха красная, почему яйцо считается символом Жизни. Дети смастерили из цветной бумаги корзиночки с разноцветными яичками в подарок своим близким. Ведь на Пасху принято

обмениваться пасхальными яйцами. А наша воспитанница Белоусова Вероника и ее мама Мария Сергеевна в очередной раз приготовили к празднику пасхальные поделки. С Праздником всех! Христос Воскресе!!! 🙏🙏🙏

*С праздником хорошим*

*Всех мы поздравляем.*

*Пасха - это чудо,*

*Все об этом знают:*

*Это день прекрасный,*

*Это день чудес.*

*Ангелы пропели,*

*Что Христос Воскрес!*

Воспитатели: Гамидова Н. В. и Степунина Е. В.

Наступила весна, а вместе с нею приходит самый светлый и любимый праздник - Пасха. В этот день все верующие люди празднуют воскрешение Иисуса Христа.

Ребята узнали о традициях празднования Пасхи, о символах этого светлого праздника – крашеных яйцах, куличах.

Накануне светлого праздника дети 2-ой младшей группы «Подсолнушки» украсили свои куличи 🥚 (Воспитатель: Уварова К.А.)



*С праздником хорошим*

*Всех мы поздравляем.*

*Пасха — это чудо,*

*Все об этом знают:*

*Это день прекрасный,*

*Это день чудес.*

*Ангелы пропели,*

*Что Христос Воскрес!*

Во второй младшей группе "Подсолнушки" (воспитатель Кабаргина Ю.Е.) прошло увлекательное занятие на тему "Пасха - светлый праздник!". Дети познакомились с историей, символикой, традициями и обычаями этого светлого праздника, с большим удовольствием сделали яркую коллективную аппликацию "Пасхальные яички".